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Άφιξη στο Σύδνεϋ της Πατριαρχικής 
Αντιπροσωπείας και των υψηλών 
προσκεκλημένων στη Β’ Παναυστραλιανή 
Ιερατική Σύναξη
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Την Τετάρτη, 24 Σεπτεμβρίου, νωρίς το πρωί, αφίχθησαν στο 
αεροδρόμιο του Σύδνεϋ τα μέλη της Πατριαρχικής 
Αντιπροσωπείας και οι λοιποί υψηλοί προσκεκλημένοι που θα 
λάβουν μέρος στις εργασίες της Β’ Παναυστραλιανής Ιερατικής 
Συνάξεως (29 Σεπτεμβρίου – 1 Οκτωβρίου 2025).

Την Πατριαρχική Αντιπροσωπεία απαρτίζουν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Μιλήτου κ. Απόστολος, Ηγούμενος της εν Χαλκιδική Ιεράς Πατριαρχικής και 
Σταυροπηγιακής Μονής Αγίας Αναστασίας της Φαρμακολυτρίας, και ο 
Ιερολογιώτατος Πατριαρχικός Διάκονος κ. Φώτιος Πουλόπουλος.
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Πέραν των εκπροσώπων της Μητρός Εκκλησίας και της Α.Θ. Παναγιότητος, του 
Οικουμενικού Πατριάρχου, αφίχθησαν επίσης οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες 
Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος, Καμερούν κ. Γρηγόριος (Πατριαρχείο 
Αλεξανδρείας) και Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός, και ο 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης κ. Ιγνάτιος Μουρτζανός, Πρωτοσύγκελλος 
της Ιεράς Μητροπόλεως Λαρίσης και Τυρνάβου.

Άπαντες έτυχαν θερμής υποδοχής από τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο 
Αυστραλίας κ. Μακάριο, περιστοιχούμενο από τα μέλη της Ιεράς Επαρχιακής 
Συνόδου: τους Θεοφιλεστάτους Επισκόπους Πέρθης κ. Ελπίδιο, Αδελαΐδος κ. 
Σιλουανό, Μελβούρνης κ. Κυριακό, Χώρας κ. Ευμένιο και Βρισβάνης κ. 
Βαρθολομαίο. Παρέστησαν, επίσης, οι Θεοφιλέστατοι Επίσκοποι Μιλητουπόλεως κ. 
Ιάκωβος και Μαγνησίας κ. Χριστόδουλος, οι Θεοφιλέστατοι εψηφισμένοι Επίσκοποι 
Καμπέρας κ. Αθηναγόρας και Κερασούντος κ. Χριστοφόρος, πλειάδα κληρικών, ο 
Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος στο Σύδνεϋ κ. Γεώργιος Σκέμπερης, ο Διευθυντής 
του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας κ. Στυλιανός Μαγδαλόπουλος και αντιπροσωπεία 
νέων του Λυκείου Ελληνίδων του Σύδνεϋ, η οποία καλωσόρισε τους αφιχθέντες 
προσφέροντάς τους λουλούδια, ως έκφραση αγάπης και σεβασμού.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Μακάριος εξέφρασε εγκάρδιες ευχαριστίες προς τους 



προσκεκλημένους Ιεράρχες και Κληρικούς, για τον κόπο του μακρινού ταξιδιού 
στον οποίο υπεβλήθησαν, και ευχήθηκε η παραμονή τους στην Αυστραλία να είναι 
ευχάριστη και εποικοδομητική.











 






